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Начало в 7 часов вечера
Дорогие друзья!

Рада, что в городе Албани мне выпала честь организовать и открыть киноклуб в Новом русском центре.  В России я много лет веду киноклуб в столичном Доме кино и знаю, с каким интересом ждут зрители всех национальностей новых работ российских кинематографистов.

Мы открываем киноклуб в знаменательный для мировой культуры год -190 лет со дня рождения Льва Толстого. Обязательно включим мои фильмы о великом писателе,удостоенные многих призов, в нашу программу. Я расскажу моим коллегам-кинематографистам о моем начинании. Уверена, что многие из них захотят поддержать молодой киноклуб своими фильмами. И, кто знает, может даже кто-то и приедет в Албани представить свои картины.

Мы выбрали для открытия нашу со сценаристом Львом Рошалем игровую картину, связанную с поворотным моментом российской истории:действие фильма происходит 19 августа 1991 года. Многие из вас никогда не видели отражения этих событий на экране.

Приходите! Посмотрите! Составьте свое мнение! Поговорим, обсудим картину. Фильмы пойдутна русском языке с английскими субтитрами.

 

Ясно одно: без поддержки зрителей кино не живет.

В добрый путь, киноклуб!

 

Галина Евтушенко,

кинорежиссер, продюсер,

заслуженный деятель искусств России,

лауреат премии Правительства Москвы

Галина Евтушенко - заслуженный деятель искусств России, лауреат Премии правительства Москвы, участник и призер многих отечественных и международных фестивалей. Она – победитель и трижды номинант престижной российской кинопремии «Золотой орел». За свою дипломную работу  на высших курсах сценаристов и режиссеров - фильм «ВОЖДИ» -Галина Евтушенко была сразу номинирована на награду киноакадемии «НИКА» и стремительно начала свое восхождение на  кинематографический Олимп.

Киностудия «РОЗА», Министерство культуры Российской Федерации

Представляют фильм Галины Евтушенко

НОВЫЕ ВРЕМЕНА, 

или

БИРЖА НЕДВИЖИМОСТИ

по одноименной повести Льва Рошаля
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Галина Евтушенко
Аннотация фильма «Новые времена, или Биржа недвижимости»

КИНОСТУДИЯ «РОЗА», 35мм,98 мин

Август 1991 года.  Путч в Москве. Тревожная обстановка ожидания:кто победит? Ельцин или Горбачев?  Герой фильма – молодой ученый Вадим Таранов - мопассановский «милый друг» новой эпохи России.  Он использует всё ради карьеры и будущих материальных благ: внезапную смерть начальника, обаяние и ум женского окружения, семейную драму своего более высокого руководителя. И, наконец, даже… экзотических насекомых.  Материально  новые времена обещают новые возможности. Но мораль и нравственность – в недвижимости! 
1991 год – время крушения старого и появления нового, одержимости одних и приспособленчества других. На этом фоне начинает жизнь  молодой ученый Вадим Таранов, которому ценой компромиссов и предательств  предстоит сделать большую карьеру в «новые времена».  О похождениях  современного «милого друга»  в эпоху больших перемен  российской истории.
ЮЛИЙ  КИМ    О  МИХАИЛЕ  ФЕЛЬДМАНЕ-

авторе слов и музыки к песням «АТОМЫ» и «СВЕЧА ПАСТЕРНАКА», написанным специально для кинокартины НОВЫЕ ВРЕМЕНА, ИЛИ БИРЖА НЕДВИЖИМОСТИ
Россия, , 35 мм, цветной, 98 мин. 

           
Среди тех немногих брильянтов и яхонтов, побрякивающих ныне в моей копилочке, значится имя Михаила Фельдмана – скромного инженера-строителя .

Ему лет 40, песен он насочинял ещё не так уж много – по сравнению с другими бард-ровесниками. не только глаз, но и ухо у нашего героя прекрасно настроено на усвоение живой русской речи, а это есть важнейший признак таланта. 
МИХАИЛ  ФЕЛЬДМАН  - это уже имя, несомненное и состоявшееся.

Апрель 2007г          Юлий Ким
